
Informacija o predlogu rješavanja udjela „Investiciono - razvojnog fonda Crne Gore“ u 
„Regionalnom vodovodu Crnogorsko primorje“ DOO 

 
 
Skupština Crne Gore je formirala posebno javno preduzeće „Regionalni vodovod Crnogorsko 
primorje“ (Službeni list RCG“ broj 50/91), na osnovu Zakona o vodosnabdijevanju i odvođenju 
otpadnih voda i deponovanja čvrstog otpada sa područja opština: Herceg Novi, Kotor, Tivat, 
Budva, Bar, Ulcinj i Cetinje („Službeni list RCG“, broj 46/91), sa osnovnom djelatnošću izgradnje 
jedinstvenog regionalnog sistema vodosnabdijevanja, sistema za tretman i odvođenje otpadnih 
voda i sistema za odlaganje čvrstog otpada na Crnogorskom primorju. 
 
Na sjednici održanoj 14.02.2008. godine, Vlada Crne Gore je zadužila Fond za razvoj Crne Gore 
AD da obezbijedi sredstva u skladu sa obavezama koje proizilaze iz Protokola o finansijskom 
upravljanju Projektom održivog razvoja turizma u Crnoj Gori, zaključenog između Ministarstva 
finansija i JP „Regionalni vodovod Crnogorsko primorje“, dana 31.12.2007. godine. U skladu sa 
Zaključcima Vlade, Fond za razvoj Crne Gore AD je donio Odluku o trajnom ulogu Fonda za razvoj  
RCG u kapitalu JP „Regionalni vodovod Crnogorsko primorje“, Budva, i tokom 2008. godine skladu 
sa Odlukom je prenio sredstva u iznosu od 5,4 miliona eura u dvije tranše. 
 
Na osnovu Zaključaka Vlade sa sjednice održane 25.11.2010. godine, Odbor direktora 
„Investiciono-razvojnog fonda Crne Gore“ A.D. (IRFCG) je donio odluku o povećanju trajnog uloga 
ove institucije u kapitalu JP „Regionalni vodovod Crnogorsko primorje“, odnosno Upravni odbor JP 
„Regionalni vodovod Crnogorsko primorje“ je donio Odluku o povećanju osnovnog kapitala ovog 
javnog preduzeća za 2,00 miliona eura. 
 
Udio IRF-a u kapitalu JP „Regionalni vodovod Crnogorsko primorje“ dodatno je povećan 
raspodjelom dobiti iz 2008. godine (303.263,00 eura) i 2009. godine (232.694,00 eura), što je 
uvećalo ulaganja IRF-a u JP„Regionalni vodovod Crnogorsko primorje“ na ukupan iznos od 7,9 
miliona eura. 
 
Zakonom o regionalnom vodosnabdijevanju Crnogorskog primorja („Sl. list CG“ br. 56/16) 
propisana je obaveza reorganizacije Javnog preduzeća „Regionalni vodovod Crnogorsko primorje“ 
u privredno društvo, čiji je osnivač Vlada Crne Gore. Vlada je na sjednici održanoj 10. novembra 
2017. godine donijela Odluku o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću „Regionalni 
vodovod Crnogorsko primorje“ („Sl. list CG“ broj 79/17), kao jednočlanog društva, u vlasništvu 
Vlade, sa novčanim ulogom od 1.000,00 eura i nenovčanim ulogom u iznosu od 64.101.495 eura. 
 
Imajući u vidu udio IRFCG u JP „Regionalnom vodovodu Crnogorsko primorje“, postavilo se pitanje 
regulisanja ulaganja IRFCG i njegovog učešća u novoosnovanom preduzeću.  
 
U cilju rješavanja pomenutog problema, na inicijativu IRF CG, u Ministarstvu održivog razvoja i 
turizma, 22. januara 2018. godine je održan sastanak  predstavnika „Regionalnog vodovod 
Crnogorsko primorje“  i IRF CG, sa ministrima finansija i održivog razvoja i turizma. Tokom 
sastanka, iznijete su dvije opcije rješavanja ovog pitanja:  
 
1. da Vlada kao osnivač „Regionalni vodovod Crnogorsko primorje“ DOO dogovori sa IRF CG 
prodaju njegovog udjela u JP „Regionalnom vodovodu Crnogorsko primorje“, kao pravnom 
prethodniku društva sa ograničenom odgovornošću, uz pripadajuće kamate;  
 
2. da se zaključi ugovor o osnivanju dvočlanog privrednog društva sa ograničenom odgovornošću, 
u skladu sa odredbama Zakona o privrednim društvima, kojim bi se kao osnivači novovosnovanog 
društva bili Vlada Crne Gore i IRF CG sa visinom udjela koji se prenosi iz javnog preduzeća.    
 
Imajući u vidu Zakon o privrednim društvima ("Sl. list RCG", br. 6/02, “Sl. list CG", br. 17/07, 80/08, 
40/10, 36/11, 40/11), kao i Zakon o regionalnom vodosnabdijevanju Crnogorskog primorja („Sl. list 
CG“ broj 56/16), prva opcija je u skladu s oba zakonska akta, dok je druga opcija u suprotnosti sa 
Zakonom o regionalnom vodosnabdijevanju Crnogorskog primorja  koji predviđa da poslove 



regionalnog vodosnabdijevanja vrši privredno društvo čiji je osnivač Vlada. Odabir druge opcije 
povlači za sobom izmjene Zakona o regionalnom vodosnabdijevanju Crnogorskog primorja, kao i 
donošenje nove odluke o osnivanju društva sa ograničenom odgovornošću. 
 
Polazeći od navedenog, kao i Mišljenja datog od strane Ministarstva finansija, predlažemo da 
Vlada Crne Gore donese sljedeće zaključke:  
 
1. Vlada Crne Gore je na sjednici od __________ 2018. godine razmotrila i usvojila Informaciju o 
predlogu rješavanja udjela „Investiciono - razvojnog fonda Crne Gore“ u „Regionalnom vodovodu 
Crnogorsko primorje“ DOO. 
 
2. Zadužuje se Ministarstvo finansija da sa „Investiciono-razvojnim fondom Crne Gore“ A.D. 
zaključi ugovor o kupovini udjela „Investiciono-razvojnog fonda Crne Gore“ A.D. u JP 
„Regionalnom vodovodu Crnogorsko primorje“. 
 
Ugovorom će se utvrditi obaveza Ministarstva finansija da u roku od 10 godina „Investiciono-
razvojnom fondu Crne Gore“ A.D. isplati sredstva u iznosu od 7,9 miliona eura u jednakim 
godišnjim iznosima sa pripadajućom kamatom. 
 
3. Zadužuje se Ministarstvo finansija da godišnjim zakonom o budžetu počev od 2019. godine 
planira sredstva za isplatu eventualne razlike  „Investiciono-razvojnom fondu Crne Gore“ A.D. na 
ime kupovine njegovog udjela u JP „Regionalni vodovod Crnogorsko primorje“.  
 
4. Zadužuje se „Investiciono-razvojni fond Crne Gore“ A.D. i „Regionalni vodovod Crnogorsko 
primorje“ DOO da izvrše promjene u svojim poslovnim knjigama u dijelu koji se odnosi na učešće 
„Investiciono-razvojnog fonda Crne Gore“ A.D.  u kapitalu „Regionalnog vodovoda Crnogorsko 
primorje“ DOO shodno zaključenom ugovoru iz zaključka broj 2.  
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